
3. Przyjęcie protokołu  

z XLV Sesji Rady Gminy. Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

1/A. Jestem ZA 12 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 12 100,00%

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXVII/248/2018 Rady 

Gminy w Naruszewie z dnia 22 marca 2018 roku w sprawie zasad udzielania 

i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla 

nauczycieli, którym powierzono stanowiska kierownicze oraz określenia 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli 

niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy z dnia  

26 stycznia 1982 Karta Nauczyciela zatrudnionych w szkołach, dla których 

organem prowadzącym jest Gmina Naruszewo (Uchwała Nr 

XLVI/253/2022). Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

1/A. Jestem ZA 12 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 12 100,00%

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w 

Gminie Naruszewo na rok szkolny 2022/2023  

(Uchwała Nr XLVI/254/2022). Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

Wyniki pytania

D:\ICV_ARS_data\ICV-SZABLON\SZABLON_SESJA.pptx

9/2/2022 10:21:17 AM



1/A. Jestem ZA 12 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 12 100,00%

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Naruszewo (Uchwała Nr XLVI/255/2022). Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

1/A. Jestem ZA 12 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 12 100,00%

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Naruszewo  

na rok 2022 (Uchwała Nr XLVI/256/2022). Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

1/A. Jestem ZA 12 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 12 100,00%

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Płońskiemu (Uchwała Nr XLVI/257/2022). Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

1/A. Jestem ZA 12 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 12 100,00%


